


DOHODA O ROZVÁZÁNÍ PRACOVNÍHO POMĚRU (§ 49 ZP)

Zaměstnavatel …………………………………….se sídlem……………….

a

zaměstnanec………….……………………………(jméno, příjmení, rodné číslo)

uzavírají dnešního dne tuto 
dohodu o rozvázání pracovního poměru

1/ Pracovní poměr končí dnem ………………………..

2/ Důvodem skončení pracovního poměru jsou…………………………….

3/ Tato dohoda je sepsána ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení.


V Praze dne ……………………………..



          …………………………….                         ……………………………
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